

说是包治百病其实根本没用

一老人花7千多元购买蛋白质粉,想退退不掉,堆在家里半年多

本报8月25日讯(记者 郑雷)25日,家住工人新村的梁秀芬女士向本报反映,他和老伴在去年11月购买了7488元的中普活性多肽蛋白质粉,由于使用后没什么效果,梁女士想退掉一半的蛋白质粉,可是销售方负责人在满口答应之后,便再也联络不上了。

25日,梁女士告诉记者,去年11月份,她在东风东街的一

家酒店里参加了由湖北天天好公司举办的座谈会。“当时来了很多专家,称他们推出的中普活性多肽蛋白质粉什么病都能治。”梁女士说,在两次座谈会后,很多老人便交押金订购了蛋白质粉。“老伴有糖尿病,我腿脚也不好,当时觉得不管花多少钱,能把病治好就行。”之后,在销售人员的劝说下,梁女士以7488元买了四箱。

买回家后,梁女士觉得买得有点多,不好储藏,便想退掉一半,销售方的人满口答应,可过了几天,她发现之前卖蛋白质粉的地方已是人去楼空。随后半年多的时间里,梁女士一直期盼着销售方能给她打个电话,然而希望却一直落空。而更让她气愤的是,这些蛋白质粉食用之后也没什么效果。

25日,记者拨打了梁女士

提供的销售方联系电话,却是空号。随后记者拨通了湖北天天好公司的合作伙伴中国老年保健协会北京总部的电话,一位负责人表示,中普活性多肽蛋白质粉只是一种含有营养剂的普通食品,不是保健食品,更不是药品,并没有治疗功效。

25日下午,湖北天天好公司一位姓李的女士给记者打电话表示,该公司将立刻对老人

反映的问题予以核实,如情况属实,将给老人退货。在电话中,该姓李的女士告诉记者,中普多肽蛋白质粉只是一种食品,而非保健品。

对此,潍坊王杨律师事务所的王建华律师表示,老年人在购买保健食品之前,最好先和子女商量一下,上网查一下其相关信息,也可以先买少量试用,以防被骗。

查消防除隐患



25日,在潍坊市郭宅街上的一家饭店内,民警正在对饭店内的消防器材进行检查登记。为了防止发生火灾,城关派出所的民警对辖区内的公共场所进行统一的消防检查。

本报记者 孙国祥 摄影报道

车牌被盗,花钱就能赎回?

警方提醒,这是骗局切勿上当

本报8月25日讯(记者 陈怀禹 通讯员 张健)25日,家住安丘某小区的崔先生发现自己的车牌被人偷了,偷车牌的人给他留下纸条:想要拿回车牌,就得给钱。民警告诉他,被偷车牌的背后,可能是勒索,或是骗局,若不慎被骗,车主损失的可能就不只是补办一个车牌的钱了。

办案民警说,车牌被盗案件,作案手法雷同:嫌疑人偷完车牌后,或将车牌藏在车辆附近,或直接带走,然后留下电话号码,等车主上钩。许多车主觉得补办车牌太麻烦,就拨打到了嫌疑人的电话号码,并按照指示将钱汇到指定的账户。但是,在多数情

况下,车主并不能幸运地拿回车牌,嫌疑人更多地只是利用车主怕麻烦和心存侥幸的心理,设下骗局骗钱,而那些受骗上当的车主只能“牌财两空”。

在此,警方提醒市民,停车尤其是夜间停车要特别留心,不要将车辆停放在无专人看管的城中村和开放式小区;发现蹲在车辆前部和尾部拆卸车牌的可疑对象,应及时向110举报;一旦遇到车牌被偷的情况,可先在车辆的底盘或周边的下水道、草丛带等隐蔽处寻找,同时应向警方报案。

民警加居民为QQ好友

潍城北关派出所网上聊天解决百姓难题

本报8月25日讯(记者 赵松刚)25日,记者在潍城区北关派出所卧龙小区警务室看到,一名工作人员正在浏览名为“卧龙社区民警”的QQ空间,该所的民警们正是利用QQ这种便捷的方式展开各种便民服务。

25日,记者在“卧龙社区民警”的QQ空间首页看到,该空间有“服务群众”、“社区经验”、“社区防范”、“法制园地”4个栏目,空间左下角还清晰地写着警员的手机号,“我们用QQ空间向居民发布最新的警务信息,提供便民服务,同时也利用这个平台与大家互相交流,接受投诉。”卧龙小区警务室孙警官告诉记者。

孙警官介绍,从今年5月份开通“卧龙社区民警”QQ以来,已经有60多名辖区内居民成为了“卧龙社区”的“好友”,“很多人通过QQ跟民警聊天和留言,我们通过QQ向他们提供服务,有些通过对话就可以解决的问题,就不用再专程跑到居民家中了,效率也提高了不少。”另外,利用QQ聊天的方式,很多在夜间发生的问题,也能够及时与民警联系了,“晚上在家打开电脑也能办公,有些居民白天上班没时间,晚上就会用QQ跟我们聊天,寻求帮助。”

目前,小区民警利用QQ聊天方式,向居民提供咨询50多次,“卧龙小区内有外来人口近1000人,占到总人口的1/4。”孙警官说,这种用QQ与居民沟通的方式,方便快捷,“用QQ能让民警和居民更容易沟通,越来越多的居民开始喜欢用QQ与我们联系了。”

少年时持刀抢劫逃亡十年后落网

本报8月25日讯(张倩)8月20日凌晨,青州市公安局五里派出所民警将一直在逃十年的逃犯杨某成功抓获。

王府办事处某村村民杨某,十年前,正值青春年少时,却一失足酿就终生恨。1999年的一天晚上九点左右,杨某与朋友蒋某(已判

刑)无事在青州市万年桥西侧游荡,见一人骑一辆崭新的摩托车,两人顿生歹念持刀威胁此人并将此人的摩托车劫走后变卖。

事发后,杨某心存侥幸一直在逃。近日,五里派出所民警一直关注其动向,经过多次摸排、调查,终于将其成功抓获并刑事拘留。

千和家居广场 八月重头戏 疯狂夜卖场 全场3.5折起

28日晚16:00—22:00 百家品牌供应商汇集夜场鼎力助阵,惊喜连连! 超值低价的商品等你来!

地址:和平路与健康街交汇东50米
尊贵热线:8561288

千和家居广场四楼
窗帘大世界火爆招商...